




ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2025/2026, DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL CARNEIRO, ESTADO DE MATO GROSSO.
Ao 30º (trigésimo) dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (30.04.2025), às dez horas e trinta minutos (10:30), no Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Rachid J. Mammed, nº 222, Centro, nesta cidade de General Carneiro-MT, sob a presidência do senhor vereador Divino de Oliveira Santana (PL), foi aberta a 6ª (sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal com a finalidade de apreciar, discutir e votar quatro Projetos de Lei de autoria do Poder Executivo, e três indicações dos vereadores da Câmara Municipal. O senhor presidente solicitou a primeira secretária senhora vereadora Viviane Soares Freitas Souza (PSB) que assumisse os trabalhos e verificasse se no livro de presenças há Quórum Regimental para dar prosseguimento da Sessão. A Secretária atendendo à solicitação, verificou o livro, e constatou a presença unânime dos vereadores. Assim comunicou ao Presidente que há Quórum Regimental para a realização da presente Sessão. Prosseguindo o Vereador Presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da Ata da Quinta Sessão Ordinária, realizada ao décimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (15/04/2025). Feita a leitura, o senhor presidente encaminhou a Ata ao Soberano Plenário para apreciação, discussão e votação, e não havendo nenhuma manifestação contrária a Ata foi aprovada por unanimidade. Continuando a Quinta Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 017/2025, de autoria do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA PÚBLICA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, REVOGANDO DISPOSIÇÕES LEGISLATIVAS AO CONTRÁRIO.” Terminada a leitura, o senhor presidente comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR). Em seguida, colocou os pareceres, juntamente com o Projeto de Lei, para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Dando seguimento à sexta Sessão Ordinária, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 002/2025, de autoria do Poder Legislativo, que “AUTORIZA A CONCESSÃO DA REVISÃO GERAL ANUAL - RGA A SER APLICADA NA MESMA ÉPOCA E MESMO ÍNDICE SOBRE A REMUNERAÇÃO E SUBSÍDIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS (EXERCÍCIO DE 2025) NO 



ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Terminada a leitura, o senhor presidente comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR). Em seguida, colocou os pareceres, juntamente com o Projeto de Lei, para apreciação e discussão pelo Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Dando seguimento, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 003/2025 de autoria do poder Legislativo, que “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DA FUTURA ESCOLA MUNICIPAL NO DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE – MT DE ESCOLA MUNICIPAL MARIA JOAQUINA CASTAÑON, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Terminada a leitura, o senhor presidente comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR). Em seguida, colocou os pareceres, juntamente com o Projeto de Lei, para apreciação e discussão pelo Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 004/2025 de autoria do poder Legislativo que “DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE VERBA INDENIZATÓRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Terminada a leitura, o senhor presidente comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR). Em seguida, colocou os pareceres, juntamente com o Projeto de Lei, para apreciação e discussão pelo Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Logo após, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da indicação nº 068/ 2025 de autoria do vereador presidente Divino de Oliveira Santana que “INDICA, A NECESSIDADE DO PATROLAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS (RAMIFICAÇÕES DA ESTRADA PRINCIPAL), DO ASSENTAMENTO SANTA CÁSSIA, MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO – MT”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o presidente desta Casa de Leis solicitou a primeira secretária que fizesse a leitura da indicação nº 069/2025 de autoria do vereador José Salustiano de Sousa Neto que “INDICA, A NECESSIDADE DO REAJUSTE SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT E DISTRITO DE PAREDÃO GRANDE”. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento, o senhor presidente solicitou a primeira secretária, que 



fizesse a leitura da indicação n° 070/2025 de autoria do vereador Janderson Lauro Pereira de Lacerda (PL), que “INDICA, A NECESSIDADE DE SE CONSTRUIR PONTOS DE ESPERA COBERTOS NOS PONTOS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE DO TRANSPORTE ESCOLAR, NA CIDADE DE GENERAL CARNEIRO – MT.” Terminada a leitura, o senhor presidente colocou as indicações para apreciação e discussão pelo Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foram aprovadas por unanimidade. Terminada a leitura, o senhor presidente colocou a indicação para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, foi aprovada por unanimidade. Obedecendo ao artigo 97, do Regimento Interno desta augusta Casa de Leis, o presidente Divino de Oliveira Santana (PSB), colocou a tribuna livre aos munícipes presentes, havendo a participação do senhor Hélio de Abreu Castañon que, sendo filho de dona Maria Joaquina Castañon, agradeceu a aprovação do projeto de lei que homenageará sua mãe no distrito de Paredão Grande, atribuindo seu nome à futura escola municipal. Destacou a importância da sua mãe que foi uma pioneira do distrito e viveu uma vida honrosa ao lado de sua família e amigos, sendo uma pessoa forte na fé e justa. Logo após, obedecendo o artigo 97, parágrafo 2° do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Douto presidente, colocou a tribuna livre aos vereadores, havendo então o vereador Renan Reis de Sousa Carneiro Leão que fez o uso da tribuna, onde agradeceu a aprovação por unanimidade do Projeto de Lei proposto por ele para a nomeação com o nome da senhora Maria Joaquina Castañon na futura escola do distrito de Paredão Grande. Logo após, a Sra, Vereadora Viviane Soares Freitas Souza também fez uso da palavra onde, muito emocionada, disse que era amiga da Dona Maria Joaquina e que a mesma era uma pessoa de um coração bondoso, de poucas palavras mas também muito sincera e direta. Por fim, o vereador Presidente fez uso da palavra para externar condolências aos dois filhos da Dona Maria Joaquina que estavam presentes na sessão e relatou que também perdeu sua mãe recentemente e que é uma dor imensurável. Assim, após uso da Tribuna, o vereador presidente Divino de Oliveira Santana (PL) declarou encerrada a presente Sessão. 

Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, em 30 de abril de 2025. 


___________________________________________________________________________     DIVINO DE OLIVEIRA SANTANA - Vereador/Presidente (PL)
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_________________________________________________________________________ 
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